

ВІДОМОСТІ
про деякі питання роботи комітетів Верховної Ради України
за період сьомої сесії Верховної Ради України восьмого скликання
(вересень 2017 р. – січень 2018 р.)

Назва комітету	Проведено засідань комітету		Розглянуто питань на засіданнях комітету		Подано на розгляд питань з висновком головного комітету	Подано попередніх висновків на законопроекти до головного комітету	Розглянуто листів і звернень	Проведено конференцій, симпозіумів, семінарів, "круглих столів"
	всього	в т.ч. виїзних	всього	в т.ч. по контролю за викон. законів і постанов				
Комітет з питань європейської інтеграції	7	-	25	1	8	189	351	9

Проведено конференцій, семінарів, «круглих столів» за період VII-ї сесії 8 скликання
(вересень 2017 р. – січень 2018 р.):

18.10.2017 - спільні комітетські слухання Комітетів Верховної Ради України у закордонних справах, з питань європейської інтеграції та з питань національної безпеки і оборони на тему: «Наближення України до стандартів НАТО: перешкоди та досягнення. Стан виконання Річної національної програми співробітництва під егідою Комісії Україна-НАТО та Стратегічного оборонного бюлетеня України»

19.10.2017 – спільний круглий стіл Комітету Верховної Ради України з питань аграрної політики та земельних відносин і Комітету з питань європейської інтеграції на тему: «Адаптація законодавства України до законодавства європейського Союзу у сфері агропромислового комплексу: досягнення, пріоритети та виклики»

06.12.2017 - спільне засідання Комітетів Верховної Ради України з питань транспорту та європейської інтеграції щодо стану підготовки проектів законів в рамках імплементації Угоди про асоціацію між Україною та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони

19.12.2017 - комітетські слухання на тему: «Державна стратегія позиціонування України в світі»

4 навчальних семінари з питань адаптації законодавства України до права ЄС для співробітників Апарату Верховної Ради України

Керівник секретаріату Комітету

Т.Бурячок